

好客山东(德州)休闲汇将于8月11日启动

涵盖三大节点九大系列

本报7月29日讯(记者 贺鸿 张晓琳) 近日,记者从德州市旅游局2012年“好客山东休闲汇”第二次电话会议上获悉,2012年“好客山东(德州)休闲汇”将于8月11日正式启动,为期2个多月,历经暑期、十一黄金周、秋季采摘三大节点,打造休闲狂欢新州城。

德州市旅游局相关负责人介绍,2012年“好客山东(德州)休闲汇”启动仪式地点初定在齐河县。开幕式当天

集中推出便民、利民、惠民打折优惠活动,并围绕3大节点推出乡村休闲系列、健身养生休闲系列、旅游休闲系列、文化休闲系列、夜间休闲系列、节日休闲系列、黄河运河休闲系列、修学休闲系列和蓝色休闲系列共计9大系列休闲产品,让游客享受别样的城市文化和城市生活。活动中,德州市旅游局还将针对参与休闲汇活动的相关旅游行业进行评选活动,提升休闲汇期

间相关旅游行业的服务质量、安全保障等工作。

据了解,2012年“好客山东(德州)休闲汇”活动安排日期定于8月11日启动至10月31日落幕,除启动仪式地点设立在齐河县以外,闭幕式地点将定在德州经济技术开发区。届时,闭幕式将结合中国德州董子文化旅游节集中展演全市“休闲汇”文艺节目,并对授予好评的相关旅游行业举办颁奖典礼。

黄河加固14处险工工程

本报7月29日讯(见习记者 王明婧 通讯员 李芹国)

近日,黄河进入“七下八上”主汛期,德州市黄河河务局展开各项防汛工作。

据了解,七月下旬和八月上旬是降雨最集中的时期,防汛工作也集中在这段时间。黄河河务局组织落实防汛队

伍共3.95万人,8.5万方石料,3万公斤麻料,9.4万条编织袋,确保沿河人民群众安全。

岸根石进行探测并加固,对13处水尺进行了校测、刷新和补设,确保汛期水情观测准确。同时,将黄河派出所人员确定为巡查人员,与水政人员密切配合,对62.8公里的堤防进行24小时巡防。

目前,黄河河务局组织落实防汛队伍共3.95万人,8.5万方石料,3万公斤麻料,9.4万条编织袋,确保沿河人民群众安全。

旅游服务行业分等评级

本报7月29日讯(记者 孙婷婷)

近日,记者从德州市旅行社服务质量消费评议会议上获悉,2012年4月28日至6月12日在全市开展的“德州市旅行社服务质量消费评议”活动,消费者对旅行社满意度是88.43%。

据了解,消费者对全市旅游服务业的总体状况满意。调查数据显示,97.72%的消费者在进行旅游消费前,与旅行社签订

书面旅游合同,2.28%的消费者表示未曾签订合同。德州市旅游局工作人员介绍,消费者进行旅游消费时,如果未与旅行社签订合同,旅行社就属于严重违规违纪行为,按照规定,将会有最高50万元的罚款处罚。

据介绍,此后,旅游服务行业将分等级评定出“5A”、“4A”、“3A”等级,给消费者提供选择参考。



夏练三伏

7月28日下午,中心广场内百余名统一着装的儿童练起了跆拳道,吸引了不少市民驻足围观,也给炎炎夏日增添了几分生气。

本报见习记者 刘振 摄影报道

未来四天可能连阴雨

之后重返桑拿天

本报7月29日讯(记者 孙婷婷) 连日来的高温闷热天气,让市民难得清凉。7月29日,记者从德州市气象局了解到,本周开始,降雨明显,降雨期间,气温有明显下降。

“感觉今年比去年气温高很多,中午的时候,空气闷得人喘不过气来。”市民马先生说。

德州市气象局工作人员介绍,受

副热带高压的持续影响,此次降雨从7月30日开始,一直持续到8月2日,降水期间,气温有所下降,市民可以感受短暂凉爽天气,降水过后,气温回升,重返高温闷热的“桑拿天”。

气象专家介绍,此次降水整个德州市都会比较明显,从7月30日到8月2日,预计平均降水量40-70毫米,局部地区降水量达到100毫米。

7月30日,阴有中雨并伴有雷电(夏津、平原、禹城和齐河阴有中到大雨),局部大雨,南风2~3级,雷雨时阵风7级,最低气温25℃,最高气温31℃。31日,阴有大雨,南风2~3级,最低气温23℃,最高气温28℃。8月1日,阴有大雨,南风2~3级,最低气温22℃,最高气温28℃。8月2日,雷阵雨,南风转北风2~3级,最低气温22℃,最高气温32℃。

相关链接 暴雨预警信号如何划分

德州气象台天气预报员陈华凯介绍,暴雨预警信号分四级,分别以蓝色、黄色、橙色、红色表示其严重程度,由低到高递增。

陈华凯告诉记者:“蓝色预警是12小时内降雨量将达50毫米以上,驾驶员应当注意道路积水和交通阻塞,市政部门应该做好排涝准备。黄

色预警就是6小时内降雨量达到50毫米,交通管理部门应当根据路况在强降雨路段采取交通管制措施,在积水路段实行交通引导,切断低洼地带有危险的室外电源,暂停在空旷地方的户外作业,转移危险地带人员和危房居民到安全场所避雨。橙色预警就是3小时达到50毫米。”

预警的最高级别是红色预警。3小时内降雨量将达100毫米以上,或者已达100毫米以上且降雨可能持续,将发布最高级别的暴雨红色预警信号。陈华凯说:“红色预警时政府及相关部门按照职责做好防暴雨应急和抢险工作,同时停止集会、停课、停业,做好灾害的防御和抢险工作。”

电信诈骗近日密集出现

本报7月29日讯(记者 郭光普)

近日,记者从德州市公安局了解到,冒充教育、财政、劳动等部门工作人员通过短信电话诈骗学生及家长钱财的案件密集出现,在7月20日至7月24日之间,

发生10余起此类诈骗案件。

目前公安机关已经开始加大打击力度,提醒市民注意保护好个人信息,加强防范,接收到此类形式的短信或者电话可向110或2292755进行咨询、举报。

主要粮油副食价格

连续三周上涨

本报7月29日讯(记者 王衍 通讯员 王伟)

7月29日,记者从德州市物价局了解到,主要粮油副食价格连续三周出现上涨,但涨幅都不大。

德州市物价局的工作人员告诉记者,根据在德城、禹城等7个县市区的市场价格监测结果显示,与上周相比,德州市主要粮油副食品平均价格继续上涨,且高于去年同期水平。与去年同期相比,农贸市场31个主

要品种中有17个不同程度上涨,农贸市场平均价格总水平比上周上涨1.2%,比去年同期上涨12.52%。

具体情况为:牛肉、鸡肉、生猪、鱼类、牛奶价格稳定。粮食、油类、肉类、羊肉、鸡蛋、蔬菜价格出现上涨。与上周相比,涨幅最大的为鸡蛋,鸡蛋平均每斤3.96元,比上周上涨3.75%。蔬菜价格也连续上涨,主要蔬菜平均每斤1.02元,比上周上涨2.55%。

65个单位获评双拥模范

177名先进个人受表彰

本报7月29日讯(见习记者 李榕 王明婧) 7月26日上午,德州市创建双拥模范城总结表彰大会召开。会上,65个先进单位和177名先进个人受到表彰。

会上,市委办公室等44个单位获“德州市爱国拥军模范单位”称号,德州

军分区政治部等21个单位获“德州市拥政爱民模范单位”称号,展德明等26名同志获“德州市爱国拥军模范”荣誉称号,刘国栋等16名同志获“德州市拥政爱民模范”荣誉称号,给予陈朝银等38名同志记个人二等功,给予张雪梅等52名同志记个人三等功,给予李国强等45

名同志通报表彰。

据悉,在今年2月27日的全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上,德州市首次荣获“全国双拥模范城”,并实现“省级双拥模范城”四连冠,7个县(市、区)获“省级双拥模范城”荣誉称号。